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ЗБІРНИК ПРАЦЬ 

ДЕРЖАВНОГО РИБНОГО 

ЗАПОВІДНИКА “КОНЧА-ЗАСПА”.

Редакційна комісія: М.Шарлемань, 

проф. Д.Белінг, П.Кулиниченко та К.Діхтяр. 

Т. І, 1928 p., Київ, 124 с. і 8 табл. 

(вид. Досвідного відділу 

Нар[одного] ком[ісаріату] зем[ельних] справ)

Одна з глибоко симпатичних течій нового життя се охорона природи. 
Цілий ряд заповідників, починаючи від Чаплів (Нової Асканії) і кінчаючи 
цілком новими і мало звісними, ставлять собі завданням захистити і забез-
печити показні взірці природи України від знищення, що насувається на 
них під натиском інтенсифікації господарства, урбанізації й індустріалізації. 
Сей похід нового господарства, без сумніву, в короткім часі глибоко змінить 
фізіономію нашого краю, і, розуміється, замість сумувати над сею немину-
чою перспективою треба енергійно заходитися, аби зберегти найбільш ін-
те рес ні й характеристичні кутки старої романтичної України, що надихува-
ла нашу поетичну творчість і мистецтво. Дуже часто се потрібно навіть в 
інтересах самого господарства — для збереження лісу, цінних технічних 
рослин, дослідів над витривалістю різних родів і т. д., а заразом воно дає 
глибоке психічне вдоволення людині сим образом замирення з природою і 
має велике виховуюче значіння. Один з найбільш показних і симпатичних 
взірців такого поєднання господарських і естетичних вимог дає рибний за-
повідник на колишнім старім річищі Дніпра — ур[о чи щі] Глушець (очевид-
но, в значінні “глухого”, заглохлого річища), що звісне в документах уже з 
по ч[ат ку] XVI в., а тепер носить більш розповсюджене ім’я Кончі. Ся 
Конча з прилеглою Дніпровою затокою Заспа, при котрій стоїть дослідча 
рибоводна станція, ще 1895 р. була проголошена рибоводним заповідни-
ком заходом звісного знавця дніпровського рибальства І.Н.Фалієва, а в 
р. 1919 була націоналізована, причім заборона була наложена не тільки на 
нищення риби, але також і на нищення рослин і фавни і на всякого роду 
хижацьку господарську експлуатацію. В результаті, окрім незвичайно цін-
ного з господарського погляду рибного нерестища, утворився чарівний 
закуток типової української природи, що, безсумнівно, буде колись одним 
з визначних окрас київської околиці. Нинішній керманич сеї станції і запо-
відника — наступник на сім становищі по к[ій но го] Фалієва (по м[ер] 
1924 р.) — звісний фау ніст Мик. Вас. Шарлемань і його співробітники 
дуже вміло поєднують господарські і на уко во-до слід чі завдання станції з 
історичними й естетичними інтересами нашого життя, і можна тільки поба-
жати можливо сприятливих умов як для сеї установи, так і багатьох інших, 
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що плануються на Україні і, зокрема, в околиці Києва, де історичні традиції 
так чудово поєднуються з природною красою — й перспективами раціона-
лізації господарства.

Нинішня книжка може бути взірцем для інформативних видань про сі 
установи.
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276.
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